

3 сентября стало памятной датой, объединившей государство и общество против действий террористов, не случайно. Именно в этот день произошел один из самых ужасающих и бесчеловечных терактов в нашей стране. 3.09.2022 - 18 лет трагедии в Беслане. Памятный день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в Беслане 1 сентября 2004 года. Тогда отряд террористов захватил школу № 1. Преступники взяли в заложники 1128 человек. В основном – детей (в том числе и дошкольного возраста) и женщин. Около трех суток они удерживали в заложниках школьников, педагогов и родителей. 3 сентября спецназ начал штурм здания школы, чтобы освободить заложников. Тогда жертвами стали 314 человек, из них – 186 детей.

2 сентября состоялось заседание клуба интеллектуалов студентов ФИЯ ПИ и студентов МиЕНО на тему "Мы хотим жить в мире". Студенты почтили память погибших в этой страшной трагедии, а также обсудили проблемные вопросы, связанные с противодействием экстремизму и терроризму.



И мы знаем наверняка: об этом надо говорить и это надо помнить



